

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYE

SAJÓSZENTPÉTER VÁROS

SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
Képviselő-testületének

- a.) jegyzőkönyve,
 b.) határozatai: -

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Sajószentpéter Városi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. május 13. napján megtartott **közmeghallgatásáról**.

Helye: Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár Rendezvények Háza 3770 Sajószentpéter, Hunyadi utca 11. szám alatti telephelye.

Közmeghallgatás kezdete: 16.00 óra.

Jelen vannak:

Csáki Károlyné	elnök
Schweitzer György	elnökhelyettes
Olárnyik Anita	képviselő-testületi tag

Szentiványi Enikő ügyintéző, Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző megbízottja

Csáki Károlyné elnök köszöntötte a megjelent testületi tagokat. Megállapította, hogy a jelen lévő képviselők száma 3 fő. A testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Az elnök kéri a résztvevőket, hogy tartsák be a koronavírus járvány megelőzését szolgáló magatartási szabályokat.

Csáki Károlyné elnök javaslatot tesz a közmeghallgatás napirendjére, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére Olárnyik Anita képviselő-testületi tag megnevezésével.

Az elnök tájékoztatója és javaslata alapján a testületi tagok a közmeghallgatás napirendjét, valamint a testület tagjai közül Olárnyik Anita jegyzőkönyv-hitelesítőként történő kijelölését nyílt szavazással 3 igen szavazattal elfogadják.

A közmeghallgatás napirendje:

1. Tájékoztatás a 2021 és a 2022. évben végzett és tervezett feladatokról
2. Tájékoztatás a 2022. és 2023. évben tervezett közösségi programokról

Az elnök tájékoztatást ad arról, hogy a közmeghallgatásról szóló hirdetemény a képviselő-testületi döntésnek megfelelően a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal Sajószentpéter, Kálvin tér 4. szám alatti hirdetőtáblájára 2022. április 25. napján kifüggesztésre került.

Az elnök köszönti a közösség megjelent képviselőit, a települési német nemzetiségi önkormányzat tevékenységét pártoló, a német nemzetiségi önkormányzat tevékenysége iránt érdeklődő jelenlévő személyeket.

1. Napirendi pont: Tájékoztatás a 2021. és a 2022. évben végzett és tervezett feladatokról.

Csáki Károlyné elnök köszöni a közösség tagjainak támogatását, melyet az elmúlt időszakban a német közösségi programok megvalósításához nyújtottak. A 2020. évi és a 2021. évi vállalásaink teljesítését, a képviselő-testületi ülések megtartását behatárolták a veszélyhelyzetre vonatkozó kormányzati intézkedések, illetve járványos megbetegedések számának növekedése.

Az önkormányzat főbb tevékenységei és programjai:

2021. szeptember 18. napján részt vettünk Sátoraljaújhely – Károlyfalva helyszínen tartott Regionális Német Nemzetiségi Fesztiválon. A német nemzetiségi léttel kapcsolatos feladatok ellátása, helyi értékeink közvetítése és tovább örökítése megkívánta a regionális fesztiválon történt jelenlétünket. A regionális fesztiválon történt részvétel alkalmat adott a 2021. augusztus 23-29. közötti időszakban a II. Sajószentpéteri német hagyományörző és néptánc táborban elsajátított koreográfiák bemutatására is. A német nemzetiségi programokon a gyermekek előadása mindig nagy sikert arat.

2021. november 20. napján német nemzetiségi közösségi programot és Eger úticélú színházlátogatást valósítottunk meg.

A helyi német közösség történelmi sorsfordulóin, az egyházi és az állami ünnepeken megemlékezéseket szervezünk. Folyamatosan karbantartjuk, gondozzuk a helyi német emlékhelyeket. 2021. április 30-án és 2022. április 29-én csatlakoztunk a magyarországi német népviselet napjának ünnepéhez, mely alkalomból a helyi német közösség tagjai egy napon át viselték a sváb népviseleti ruhákat, kiegészítőket. A közösség értékeit bemutató programot fotózással örökítettünk meg.

2021. szeptember 12. napján zárandoklatot szerveztünk Budapestre a pápalátogatásra a helyi német közösség hitéletének támogatására.

Tornaszentandrás úticéllal 2022. április 2. napján zárandoklatot valósítottunk meg.

Javaslatot tettünk a városi kitüntető díjak adományozásra. Döntöttünk a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő kérdésekben.

2022. április 11. napján nagy sikerrel mutattuk be helyi értékeinket a B.-A.-Z. Megyei Német Önkormányzatok Szövetségének Egyesülete Sajószentpéter helyszínen tartott elnökségi ülésén.

2022. május 14-re „Wir gehören Zusammen” zenés délutánt szerveztünk a Sajószentpéter Dusnok településrész Közösségi Ház helyszínre, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Vállaltuk 2022. évben is közösségi egészségnap, sportnap, színházlátogatás, zárandoklat, képzőművészeti kiállítás, német zenés táncos rendezvény megvalósítását.

A német versek ünnepe 2021. évi programot a járványos megbetegedések számának emelkedése miatt nem tudtuk megvalósítani 2021. december 31. napjáig.

Örülök, hogy a mai napra meghirdetett V. Sajószentpéteri Német Versek Ünnepe programunkra sokan elfogadták meghívásunkat és részvételükkel biztosították a rendezvény sikerét.

Csáki Károlyné elnök az alábbi adatokat ismertette:

Képviselő-testületi ülések éves adatai 2021. évben

- ülések száma 6,
- a képviselő-testületi határozatok száma 68.

A 2022. éves programok megvalósítását biztosítja az 1 040 000 Ft éves általános működési állami támogatás, az 1 641 648 Ft éves feladatalapú támogatás, az 1 673 267 Ft előző évi maradvány összege.

2022. évi programok megvalósításához nem igényeltünk pályázati támogatást a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által meghirdetett pályázati kiírások útján. A 2021. augusztus 23-29. közötti időszakban a bentlakásos német nemzetiségi néptánc és hagyományörző, népmeseteri tábor megvalósítása nagy terhet jelentett a települési német nemzetiségi önkormányzatnak a szervezési, ellátási és elszámolási feladatok összetettsége miatt.

A 2022. évi tánc tábor megvalósításáról még nem döntöttünk.

2. Napirendi pont: Tájékoztatás a 2022. és 2023. évben tervezett programokról

Csáki Károlyné elnök a 2022. és 2023. évben tervezett programokról az alábbi tájékoztatást adja:

- 2022. és 2023. évben is javasolt támogatni a helyi német közösség értékeit közvetítő és a helyi közösség német kulturális identitását erősítő programok megvalósítását.
- Tervezzük az együttműködés fenntartását a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár önkormányzati intézménnyel a hagyományörző, népismereti, kulturális, képzőművészeti programjainak megvalósítása érdekében.
- Az ősök emlékének őrzésére, hitéletünk ápolására folytatjuk az együttműködést a Római Katolikus Egyházközséggel az emlékező szentmisék és a német emlékhelyek fenntartása, karbantartása érdekében.
- Az érdekérvényesítés biztosítására továbbra is együttműködünk a nemzetiségi és a települési önkormányzatokkal, szervezetekkel, intézményekkel. Érdekérvényesítésünkre fenntartjuk tagságunkat a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Német Önkormányzatok Szövetségének Egyesületében.

Csáki Károlyné elnök elmondta, hogy örül a közösségi tagok, a fiatalok kezdeményezéseinek és ötleteinek. Köszöni a testületi és a közösségi tagok aktivitását, munkáját.

Régi célja egy német nemzetiségi ház vásárlása a történeti emlékek elhelyezésére. Ennek megvalósítását szolgáló pályázati alap még jelenleg sem érhető el a települési nemzetiségi önkormányzat részére.

Csáki Károlyné elnök továbbra is kéri a közösség támogatását és aktív részvételét a helyi kulturális, hagyományörző, hitéleti, gasztronómiai programok megvalósításához, a történelmi emlékek megőrzéséhez.

A közösség tagjai megköszönték a nemzetiségi önkormányzat munkáját. A jelenlévők indítványozták, hogy még több kulturális és hitéleti program kerüljön szervezésre, továbbá meg kellene oldani a szórta élő közösségi tagok naprakész tájékoztatását is honlap, vagy facebook csoport létrehozásával.

A közösség tagjai tudomásul vették, hogy az önkormányzat jövőbeni célkitűzései támogatják a közösség érdekeit, a hagyományos kulturális, német nyelvi és hitéleti programok megvalósítását.

Egyéb vélemény, kérdés, több megvitatandó napirend nem merül fel. Az elnök örömét és köszönetét fejezi ki a közösség aktív részvételéért.

Az elnök megköszöni a testületi tagok részvételét, a közmeghallgatást 16.40 órakor berekeszti.

Kmf.

Olárnyik Anita

Olárnyik Anita
jegyzőkönyv hitelesítő



Csáki Károlyné

Csáki Károlyné
elnök